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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!
A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-
augusztus) támogatva a regisztrált munkanélküli-
eket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes 

jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m2 alapterületű, orvo-
si rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni 

dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-
820-as telefonszámon

Kék hírek
Hét kölyökkutyát loptak el 

Szarvas egyik külkerületének 
tanyájáról. A tenyésztő július 
17-én reggel ment a kutyákat el-
látni, akkor észlelte, hogy a 10 
hónapos, francia bulldog kisku-
tyákat valaki elvitte. A kutyák 
értéke 1 millió forintra tehető.

Úton, útmentén
Valószínűleg elaludt a volán 

mögött az a férfi , akit július 18-
án, szerdán reggel fél 7 körül 
ért baleset a 44-es főút kardo-
si szakaszán. A kaposvári fér-
fi  egy Toyota típusú teherau-
tóval Szarvas felől Békéscsa-
ba irányába tartott. A kormány 
mögött valószínűleg elaludt, és 
ezért tért át a menetiránya sze-
rinti baloldali forgalmi sávba, 
majd lement az útról és neki-
ütközött egy ház kerítésének. 
A férfi  8 napon túl gyógyuló 
csonttörést szenvedett.

Padot akart lopni két férfi  
szerdán, július 18-án késő este a 
44-es számú főút mellől. A páros 
Kondoros külterületén az egyik 
pihenőhelynél betonba rögzített 
padot egy olajemelő segítségé-
vel szedte ki. A rendőr járőrök 
azonban tetten érték őket. A két 
férfi  ellen - egyikük kétegyházi, 
másikuk békéscsabai - a Békés-
csabai Rendőrkapitányság lopás 
miatt eljárást indított.

Bolti (és egyéb) tolvajok
Bolti tolvajt kaptak el a Pen-

ny Market áruházban. Egy bu-
dapesti férfi  próbált áruhoz jut-
ni fi zetés nélkül. A kiérkező 
rendőrök ellenőrizték a férfi  
adatait, s kiderült, hogy az ille-
tő körözés alatt áll, ezért előál-
lították a Szarvasi Rendőrkapi-
tányságra.

Csütörtökre (július 19) virra-
dó éjjel feltörtek egy büfékocsit 
Szarvason, a Szabadság utcán. 
A tettes a kocsi tetőablakát tör-
te be, és elvitt egy cd lejátszót, 
és különböző áruféleségeket. A 
büfékocsi tulajdonosát a lopás 
miatt kb. 30 ezer forint kár érte. 

Megloptak egy vállalkozót 
július 19-re, csütörtökre virra-
dó éjjel Békésszentandráson. 
A település külkerületi részén 
lévő, körbekerítetlen telephelyé-
ről szerszámokat, autóalkatré-
szeket és egy rendszám nélküli 
Ford Transitot is elvittek. A lo-
pás miatt kb. 3 millió forint kár 
érte a telephely tulajdonosát.

Épen maradt
Július 20-án reggel jelentet-

ték a rendőrkapitányság ügye-
letére, hogy Harruckern János 

György Kossuth téri mellszob-
ra nincs a talapzatán. A földre 
került szobor nem sérült meg, 
így hamarosan helyreállították 
eredeti formájába.

Hármat egy csapásra
Az Arborétumi üdülősor 

egyik nyitva álló nyaralójába 
surrant be az a tolvaj, aki há-
rom női táskát vitt magával. A 
táskában készpénz és szemé-
lyes iratok voltak. A sajtótájé-
koztatón elhangzott, hogy az 
üdülők folyamatos fi gyelmez-
tetése ellenére tipikusnak te-
kinthető, hogy nyitva hagyott 
hétvégi házakból könnyű szer-
rel értékeket zsákmányolhat-
nak a tolvajok.

Elkapták
A Gallicoop Zrt. üzeme előt-

ti tárolóból egy kerékpárt vit-
tek el. Az eseményt rögzítette a 
cég biztonsági kamerája. Bár a 
tolvaj arca takarva volt, azono-
sítani tudták a tettest, aki nem 
ismeretlen a szarvasi rendőrség 
előtt. Felkutatták, előállították 
és bíróság elé állítással folytat-
ják le vele szemben az eljárást.

Szintén egy biztonsági ka-
mera felvétele segített megta-

lálni azt a személyt, aki nagy 
valószínűséggel gyanúsítható 
egy segédmotor-kerékpár ello-
pásával. 

Kárba ment energia
Energiafű égett július 23-án, 

hétfőn este a Szarvas és Békés-
szentandrás közötti területen. 
A fű termőterületén már bebá-
lázott növény gyulladt ki. Az 
energiafüvet termelő társaságot 
a tűzeset miatt kb. 800 ezer fo-
rint kár érte. A tűzvizsgáló el-
sődleges megállapítása szerint 
nem zárható ki, hogy valaki fel-
gyújtotta a bálát.

Birkalopás
Az elmúlt héten kétszer is 

loptak el birkákat. Az egyik 
eset Örménykút külterületén, a 
másik Szarvas külterületén tör-
tént. Az első esetben 4, a másik 
esetben 8 birka lett a tolvajok 
zsákmánya.

A rendőrök két napos nyomo-
zás után, kedden, egy Szarvas-
hoz közeli tanyán nyomára ju-
tottak hat birkának, melyek kö-
zül egyet már levágtak, egy el-
hulott, a még élőket visszaszol-
gáltatták a tulajdonosának. A 
lopás feltételezett tettesei közül 
három fi atalembert már gyanú-
sítottként kihallgattak a rend-
őrök, s várható további gyanú-
sítottak kihallgatása is.

Július 21-én, Kétsopronyban rendezték meg a Békés Megyei 
Polgárőr Napot, melyen kitüntetéseket és jutalmakat vehettek 
át azok, akik munkájukkal rászolgáltak erre – tudatta lapunk-
kal Tusjak Tamás a Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetője, aki 
elmondta azt is, hogy egyesületüket nagy megtiszteltetés érte, 
ugyanis Csellár Sándort, az egyesület polgárőrét a megyei rend-
őr főkapitány dícséretben és pénzjutalomban részesítette. Ugyan-
csak csellár Sándor vehette át az ünnepségen a Békés Megyei Pol-
gárőr Szövetség tárgyjutalmát. Az egyesület vezetősége ezúton is 
gratulál Csellár Sándornak.

Arról a szomorú hírről is Tusjak Tamás adott tájékoztatást, 
ami egy hétvégi rendezvényen történt. Mindenekelőtt leszögez-
te, hogy a Szarvasi Polgárőr Egyesület tagsága a legnagyobb oda-
adással veszi ki részét a Körös Napok és a hozzá kapcsolódó ren-
dezvények sikeres lebonyolításában. Július 21-én szombaton a 
sportpálya melletti ligeti úton szolgálatot teljesítő polgárőröket 
azonban megalázták a rendező Szarvasi Lovas Klub Egyesület 
azon tagjai, akik semmibe vették a helyszínen ideiglenesen ki-
alakított forgalmi rendet. Önhatalmúlag a forgalommal szemben 
hajtottak az egyirányúsított úton, s a rend betartására felszólító 
polgárőrt azzal fenyegették meg, hogy eltapossák, ha nem áll fél-
re. A Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetősége megdöbbent a tör-
ténteken, s meggondolja, hogy a jövőben részt vegyen-e olyan 
rendezvényen, amit a Szarvasi Lovas Klub Egyesület rendez, de 
remélik, hogy csak egy egyedi kirívó esetről volt szó.

Polgárőr öröm és szomorúság

Az esettel kapcsolatban megkerestük a Szarvasi Lovas Klub 
Egyesület elnökét Hetényi Istvánt is, aki elmondta, tudomása sze-
rint a polgárőrök által említett lovas nem hozzájuk tartozik. Hoz-
zátette még, hogy hozzá semmiféle jelzés nem érkezett az esettel 
kapcsolatban. A rendezvény ideje alatt ő is a helyszínen tartózko-
dott, ott helyben tisztázni lehetett volna a nézeteltérést ahelyett, 
hogy az újságon keresztül üzengetnének egymásnak. 


